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REQUERIMENTO Nº 293/2015
 

Requer Informações quanto à possibilidade de instalação de Academia ao Ar Livre em Área pública no Jardim Barão neste município. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO os Princípios que regem a Administração Pública, descritos no artigo 37 da Constituição Federal.

CONSIDERANDO que a transparência é um dever dos órgãos públicos e o cidadão tem direito ao acesso às informações.

CONSIDERANDO que cabe ao Poder Legislativo, dispor sobre as matérias de competência do Município, especialmente assuntos de interesse local.
CONSIDERANDO a função de fiscalização dos atos do Poder Executivo, abrangendo os atos administrativos, de gestão e fiscalização.

CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por diversos munícipes no qual solicitaram apoio para instalação de uma Academia ao Ar Livre em Área publica na Rua Santo Antônio da Posse com a Rua São José do Rio Pardo no Jardim Barão com abaixo assinado dos moradores da região; CONSIDERANDO que este Vereador apresentou Indicação solicitando e esta Área publica tem espaço suficiente e também demanda da população para receber a academia.

CONSIDERANDO que para fornecer as informações corretas aos munícipes
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1. 1- A Administração Municipal tem o conhecimento da necessidade de intervenção e melhorias no local? 
2. A Administração Municipal tem algum projeto elaborado ou em estudo para intervir na área? 
3. Caso positivo, qual o projeto elaborado ou em estudo?
4. Existe a possibilidade de instalação de uma Academia ao ar Livre no local? 
5. Caso positivo, existe previsão? 
6. Qual a secretaria municipal responsável pela instalação de Academia ao ar Livre? 
7. Existe projeto para instalação de mais Academia ao ar Livre em mais pontos da cidade? 
8. Caso positivo, qual o numero a serem instalados, locais e programação?
9. [bookmark: _GoBack]Outras informações que jugarem pertinentes?



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de março de 2.015.

Felipe Sanches
-Vice Presidente-
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